

**Kategorija:** Penis Navlake

## Navlaka za penis

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0814

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u uzbudljivi svet novih mogućnosti koje donosi naš revolucionarni dodatak za penis, koji će vašu intimnost podići na potpuno novi nivo. Otkrijte kako **navlaka za penis** može transformisati vaše seksualno iskustvo, nudeći vam jedinstvenu kombinaciju većeg prečnika i dužine koja će vam pružiti neviđeno uzbuđenje i užitak. Bez obzira da li ste u potrazi za dodatnom stimulacijom ili želite obogatiti trenutke sa partnerkom, naš proizvod je savršen izbor za vas.

Izrađena od visokokvalitetnog, telesno sigurnog TPE/TPR materijala, **navlaka za penis** je u potpunosti bezbedna i prijatna za korišćenje. Njena mekoća i fleksibilnost omogućavaju jednostavno i udobno korišćenje, dok u isto vreme pruža snažnu stimulaciju. Znamo koliko je važno da se osećate sigurno prilikom korišćenja intimnih dodataka, zbog čega smo se pobrinuli da naš proizvod ispunjava najviše standarde sigurnosti.

Jedan od ključnih atributa naše **navlake za penis** je njena voodootpornost. Zamislite uživanje pod tušem ili u kadi, bez brige o oštećenju proizvoda. S ovim dodatkom, doslovno možete učiniti svaki trenutak strastvenijim. Sa dužinom od 21 cm i prečnikom od 4,4 cm, svaki dodir postaje senzualno putovanje koje će vas obogatiti na način koji nikada niste doživeli. Plava boja dodatka ne samo da unosi vizuelnu strast, već i pruža jedinstven estetski doživljaj.

Vaša privatnost je naša najveća briga. U našoj online prodavnici, svaki artikl dolazi uz mogućnost diskretne dostave, tako da možete bez ikakvih briga uživati u svom izboru. Naručivanje je jednostavno, a vaša kupovina će biti dostavljena u paketu koji ne otkriva sadržaj. Ova vrhunska usluga omogućava vam da se opustite i u potpunosti uživate u svakom trenutku.

U skladu sa savremenim trendovima, **navlaka za penis** brenda NS Toys je kompatibilna sa svim vrstama lubrikanata, što vam omogućava da prilagodite iskustvo prema svojim željama. Bez obzira na to da li preferirate gel, kremu ili čak na bazi vode, slobodno istražujte i kombinujući različite

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

proizvode stvorite idealan spoj za maksimalno uživanje.

Kroz naše proizvode, ne samo da stremimo ka unapređenju vašeg ljubavnog života, već i ka jačanju vaše samopouzdanja i intimne povezanosti sa partnerom. Ne propustite priliku da dodate našu **navlaku za penis** u svoju kolekciju i otkrijte novo zadovoljstvo koje će vas odvesti na potpuno drugačiji nivo intimnosti. Svaki detalj ovog proizvoda je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio nezaboravno iskustvo.

Povećajte strast u vašim vezama i uživajte u svakom momentu koji provodite zajedno. Pronađite inspiraciju u svemu što radite s partnerom i neka **navlaka za penis** bude vaš saveznik u tim intimnim trenucima. Uz nas, stvorite posebno mesto za radost i zadovoljstvo, jer ljubav zaslužuje da bude proslavljena na najlepši mogući način. Ne čekajte, vaša nova dimenzija uživanja je na samo jedan klik od vas!

## Deklaracija

Model:	Navlaka za penis NSTOYS0814
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	NS Toys
Boja:	Plava
Materijal:	TPE/TPR
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447102929
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------